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EI'> NIV Ilpotorun 3amanus Ne IT¥11 T ' 3aTaYH
Ne | Katanor Ot1Ber
N3 myHkTa A B IyHKT B 00Hoépemenno Bblexanu Ba aBTOMOoOWNA. IlepBErii s s s
Ipoexal C IIOCTOSHHOH CKOPOCTBIO 6ech IyTh. BTOpOH Ipoexal nepeyio| 5.+ 5 (v ri6)
, | Ty |nonosuny mymu co CKOPOCTBIO 24 xM/4, a 6mopyr NOA0SUHY HYMU — CO| v’ —8v—768=0
26578 | cKOPOCTBIO, Ha 16 KM/U dobieli CKOPOCTH TIEPBOTO, B PE3yIbTaTe Uero MpHOpLT| — 24 1 32
B IIYHKT B oonospemenno c nepeeIM aBToMoOuneM. Halinure ckopocms nepeéozo OrBer: 32
AaBTOMOOHIIA.
N3 myHKTa A B IYHKT B 00Ho6épemenno Bblexanu Ba aBTOMOOWNA. IlepBErii s s B
mpoexaln C IOCTOSHHOH CKOPOCTBIO 6ech IyTh. BTOpoH mpoexan nepeywo| - oo 13)Jr 5 78 o
, | Iy |nonoeuny mymu co CKOPOCTBIO, MeHblieil CKOPOCTH IEepBOTO Ha 13 kw4, a
~ | 26579 | gmopyro nonosuHy nymu — co CKOPOCTBIO 78 KM/U, B pe3ynbTaTe 4ero MpHOBLT
B IIYHKT B 0dnospemenno c iepBeIM aBToMoOHIeM. Haliute ckopocms nepeozo| Orser: 52
aBTOMOOHIIA, €CITH H3BECTHO, UTO OHA fo/ibiie 48 KM/U.
W3 nyHKTa A B IyHKT B, paccTosgHHe MeXKIy KOTOPBIMH 75 KM, 00HO6DEMEHHO
BEIEXaTH aBTOMOOHIHCT H BelOCHIeIHCT. FI3BeCTHO, UTO 3a Yac aBToMoOmmacT| /> 75 _
ny 40
3 | jesso |IPO€3KAET Ha 40 KM ©Oonvute, deM BellocHIlenHCT. OIpenelnuTe CKOpOcCib v.oovt
geftocuneducma, eclii H3BECTHO, YTO OH IIPHOBLT B ITYHKT B Ha 6 4acoB no3ace| Qrger: 10
ABTOMOOHITHCTA.
BenmocumneucT BeleXan ¢ IIOCTOSHHOH CKOPOCTBIO H3 ropoja A B ropona B,
paccTogHHe MeXAy KOTOpeIMH paBHO 70 kM. Ha cruegyromuii IOeHb OH 0 ?03 =3
" v v+
, | IV |OTHpaBHICA 00paTHO B A CO CKOPOCTBIO Ha 3 KM/U dotsuue TipeskHeil. ITo gopore
26581 | oH chenan ocmaHoeéky Ha 3 daca. B pe3ynpTaTe BelOCHIIEUCT 3aTPaTHI Ha
OoOpaTHBI IYyTh CHOALKO MHce épeMeHl, CKONbKo Ha IyTh U3 A B B. Haiingute| Orger: 10
CKOpocmb BEJIOCHIIEHCTa Ha IyTH H3 B B A.
BemocumenucT BeleXal € IIOCTOSHHOH CKOPOCTBIO H3 ropoja A B ropon B, o3 o8
PaccTOfAHHE MeXIy KOTOpHIMH paBHO 98 kM. Ha crienyromui AeHb OH| — - 7=
s | 1Y |OTmpaBHICs 00paTHO cO CKOPOCTBIO Ha 7 KM/4 @oqbuie TipexHed. Ilo nopore oH| x*+7x—98 =0
26582 | cniemann ocmanoeKy Ha 7 dacoB. B pe3ynbTaTe OH 3aTpaTHI Ha OOPaTHEIH ITyTh
CHOIbKO Jite 6peMeHM, CKONBKO Ha myTh u3 A B B. Haiimure ckopocms| o per. 7
BEIIOCHIIEHCTa Ha IIYTH H3 A B B.
JIBa BellOCHIIETHCTA 0OHO6pEMEHHO OTIPABWINCE B 240-KHIOMeTPOBHIH TpoGer.
" v |IlepBeIff exanm co CKOPOCTBEO, Ha 1 KM/4 fe.1buieil, 1eM CKOPOCTh BTOPOTO, H 240 2401 =1
" v v+
26583 | mpuOELT K HUHHENTY Ha 1 Yac paxsuie Broporo. HailTH ckopocns BeIOCHIIEUCTA,
npumenniero K GuHUMYy nepssim. OTBET AaiiTe B KM/4. OtBer: 16
JIBa BellOCHIIeTHCTA 0OHOGPEMEHHO OTIPABHIHCH B 88-KMIOMeTpPOBBIH TpoGer. - -
- . IlepBEIif exanl co CKOpPOCTBIO, Ha 3 KM/4 doasuieil, 1eM CKOPOCTh BTOPOTO, H 5 oi:
26584 \puOeIT K (QUHMIIY HAa 3 daca padeuie BTOporo. HaliTH ckopocmb
BelIOCHIIeUCTA, IpUIIeNIero K GUHHITY émopsim. OTBeT JaliTe B KM/U. Otger: 8
MortopHas JI0Ka IPOIILIa #pomue meuedus pex 112 XM H BepHYIach B IIVHKT| 112 112
ny = . - =
8 | ,esgs |OTIPABIEHHA, 3aTPATHB Ha OOpATHEIH IYTh Ha 6 4YacoB MeHsuie. Haiigure| 11-x 11+x
CKopocms meyeHna, eclli CKOpPOocTh JIOJKH B HENIOABIUKHOM BoIe papHa 11 KM/4. OTBeT: 3
MotopHas J07Ka MPOIIA HPomie medeHua peKd 255 KM H BepHyJlach B IIyHKT| 255 255
ny o o 1 i1
9 | ,ess¢ |OTIPABIEHHA, 3aTPaTHB Ha OOpaTHBEIH IyTh Ha 2 4Yaca MeHsuie. Haigure| v—1 v+l
CcKopocms J100KH B HETIOBIKHOMH BOJie, €CITH CKOPOCTh TeUeHHs paBHa 1 KM/4. Orner:ié
MortopHasa monka B 10:00 BRIIITA H3 IYHKTAa A B IYHKT B, paclonoXeHHBIH B| 30 LR
or| I 30 xMm oT A. IIpoGrIB B myHKTe B 2 waca 30 MHHYT, JoJKa OTIIpaBHIach Hazagu| v—1 v+l '
26587 | gepHymach B IMyHKT A B 18:00 Toro e nui. OnpenenHte (B KM/4) codcmeeHHywo| — X 4 11
11
CKopocms JIOJIKH, €CIIH H3BECTHO, YTO CKOPOCTh TeUeHHA peKH 1 KM/4. dcaisidi
Temmoxoa IPOXOJHT no medeHuo PEKH 10 IYHKTa Ha3HaueHHd 200 KM H IIoclIe
[y |CTOTHKH BO3BPAallaeICs B IYHKT OTHPABIICHHA. Haiinure cxkopocmos meuerus, 1:00 +1§00 =40-10
" —X +x
11 | ,¢sgg |ECIH CKOPOCTh TEIUIOXO/a B HETIOABIDKHOMN BOJle paBHa 15 KM/Y, CTOSHKA JUTHTCS
10 yacosB, a B IYHKT OTIPABIIeHHA TEIUT0X0]] Bo3Bpamlaercs yepes 40 4acoB IOCNE | Qrger: 5§

OTILIBITHA H3 HETO.
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Temnoxon HIPOXOIHT no medeHuw PEKH 10 IIYHKTa Ha3HAUCHHA 255 KM H mocie

CTOSIHKH BO3Bpalllaercs B IYHKT OTHpaBileHHsA. Halaure ckopocme menioxooa B 255 255 _ a4 s
12 2?55;9 HeTIOABIKHOH BOZle, eClTH CKOPOCTh TedeHHs paBHa 1 KM/4, CTOAHKA JUIHTCH volovd
2 yaca, a B IIyHKT OTIIPAaBJIeHHS TEILIOXOJ BO3BpallaeTcs uepe3 34 yaca IOCIe| Orper: 16
OTIJIBITHA H3 HETO.
Ot mpucTtaHd A K IpHCTaHH B, paccTosfHHe MeXIy KOTOPBIMH paBHO 420 K,
OTIIPABHJICA C IIOCTOAHHOH CKOPOCTBIO IIEPBBIH TeIIOXOJ, a uepe3 1 gac mocne 420 420 _
13 zgy% 3TOrO CJIeJIOM 3a HHM, CO CKOPOCTBIO Ha 1 KM/4 doJisuieii, OTIIPaBHICA BTOPOH. rooxt
Hafinute ckopocms nepeéozo TeIIoXo4a, eCIH B IYHKT B o0a Temnmoxoja
TIPHOBLTH 00HO6PEMEHHO. Otger: 20
Ot nmpucTaHH A K IpHCTAaHH B, paccTosfHHe MeXIy KOTOPBIMH paBHO 110 xu,
OTIIPABHJICA C IIOCTOAHHOH CKOPOCTBIO IIEPBBIH TeINOXOJ, a uepe3 1 gac mocie i s 1
14 2?;;1 3TOrO CJIeJOM 3a HHM, CO CKOPOCTBIO Ha 1 KM/4 doJisiieii, OTIIPaBHICA BTOPOH. rooxt
Hafinure ckopocms 6mopozo TelloxoJa, eCIH B IYHKT B oOH mpHOBIN
00HO8pemerHo ¢ TIepBEIM. OTBeT JaliTe B KM/U. Otget: 11
Bbapxa B 10:00 BrImIa U3 IyHKTAa A B IYHKT B, pacmoIoXeHHBIN B 15 KM 0T A.| 45 15 1
L5 2?63{0 IIpo6GrIB B yHKTe B 1 wac 20 MuHYT, Gap:ka OTIpaBHIACh Ha3ad H BepHYIaChb B| 7 —x ' 74+x = 3
IyHKT A B 16:00 Toro e gHi. Ompefennte (B KM/4) cKOpocHib meYeHuA PeKU,| 42 — 4
ecITH H3BeCTHO, YTO cOOCTBEHHAA CKOPOCTh OapiKH paBHA 7 KM/U. OtBert: 2
IIpuctann A H B pacnolnokeHbl Ha o3epe, pacCTOSHHe MeXKIy HHMH PaBHO| 390 390
390 kM. bapka OTIpaBHIACK C IIOCTOSIHHOM CKOpOCThIo B3 A B B. Ha cefyromuii| x ~ x+3
¢ | T¥ |[eHb OHA OTMPABHIACh 00paTHO €O CKOPOCTBIO HAa 3 KM/4 Ooabiie TPeXKHEH,| 424 3y —130=0
27482 |cnemaB 1O IMYTH OCTAaHOBKY Ha 9 yacoB. B pe3ynpraTe OHa 3aTpaTWia Ha
OOpaTHBIIl IYTh CMOALKO JHee peMeHu, CKONbKo Ha myTh u3 A B B. Hatigure| OtBeT: 10
cKopocnb 6apKH Ha ITyTH U3 A 6 B.
Temnoxon, cKOpocTh KOTOPOIO B HEIOABHKHOH BOZe PaBHA 25 KM/4, IPOXOMHT| ¢ s
T10 TeYEHHIO PeKH H IOCTe CTOSHKH BO3BPAIIAETCA B HCXOIHBIH MyHKT. CKOPOCTB| 35 —3 72543 20 °
17 | 99601 |TedeHH:A pPaBHA 3 KM/4, CTOAHKA JUIHTCA 5 4acoB, a B HCXOAHBIH IIYHKT TEIVIOXOM | s — 308
BO3Bpaniaercs dyepe3 30 4acoB IIOCIIEe OTIUIBITHA H3 Her0. CKOIbKO KUl10Mempos
Ipomnien TeIIoX0 3a éech peic? OtBert: 616
PaccrosHHe Mexay npucTaHiAMH A H B paBHO 120 kM. 113 A B B 10 TeUeHHIO| 159 120 24
PeKH OTIpPABHICA IUTOT, a Yepe3 Yac BCIe]] 3a HHM OTIPABHIACH 5XTa, KOTOPAs,| x—2 " x+2 2
18 | 99602 |mpHOBIB B I[YHKT B, ToT4ac IOBepHyIla 00paTHO H BO3BPaTHNACh B A. K 3TOMY| 11,2 _ 240y — 44 — 0
BpeMeHH IUI0T mpoiren 24 kM. Hafinure ckopocms SIXTHL B HENOOSUMCHOI BOJIE,
ecIIH CKOPOCTh TeUeHHS peKH paBHA 2 KM/4. OTBeT JaiiTe B KM/4. OTtBeT: 22
3aka3z Ha 110 geranell mepBBIH paGouMii BHIIONMHSAET Ha 1 4ac dsicmpee, deM| 110 110
19 2?53;2 BTOpOH. CKo1bK0 demaneil B 4ac JenaeT énopoil pabouri, eClH H3BECTHO, UTO| x  x+1
TIepBBIH 32 Hac AenaeT Ha 1 AeTalhb fosuie? Otser: 10
3aka3z Ha 156 mneraneill mepBhIi paGouuii BEIIONMHSET Ha 1 4ac dsicmpee, UeM| 156 156
20 2?;;3 BTOpOil. Ckoabko Oemanieil B 4ac [eNaeT nepésiii paboumMil, eClIH H3BECTHO,| x x+1
YTO OH 3a 4ac JefIacT Ha 1 JeTalb doisuie? Otser: 13
Ha m3rotoBneHne 475 neTaneif meppHIit pabodHii TPATHT HAa 6 YACOB MEHbIUE, UeM| 550 475
S| I BTOpoii pabounii Ha H3roTOBIeHHe 550 Takux ke JeTanefl. II3BecTHO, UTO x-3 “x T B
26594 | repBBIi paGoumii 3a yac JeaeT Ha 3 JeTalH 0oJblie, YeM BTOPOil. CKoIbKo x5 Six =45 =0
demaJiell B Uac JeaeT nepesiii paboumii? Otser: 25
Ha msrotoBneHne 99 fetaneii meprrlit pabounii TpaTHT Ha 2 4aca MeHbule, UeM| 110 99
b | TV BTOpOii paboumii Ha m3roToBneHHe 110 TakuX Xe JeTaneil. l3BecTHO, UTO 7;m= B
~ | 2659 |mepBriit paboudii 3a yac JenaeT Ha 1 JeTalb Go/ibude, UeM BTOPOH. CKOIbKO e Sx =110 =0
demaJiell B Uac NeNaeT émopoil paboumii? Otser: 10
JBoe pabounx, paboTad BMecTe, MOTYT BHINONHHTHL paboTy 3a 12 mHeit. 3a| (1 R i’
o3| I | CKOBKO OHeil, paboTasi omoenbHo, BHIIONHUT 3Ty paboTy nepestil paboumii,| | * 23’ 312
26596 | ecrii OH 3a JIBA JIHA BBITIONHAET MIAKYIO0 Jce 4acms PaboThI, KaKyl0 BTOPOM — 3a =5
mpu TH? Otsert: 20
- IlepBas TpyOa mpolryckaeT Ha 1 IHTp BOABl B MHHYTY .MeHbuie, yeM BTopad.| 110 110 _
24 x x+1

26597

CKobKo umpoe BOIEL B MHHYTY IIPOIIyCKaeT nepeéaa TpyOa, eclld pe3epByap
o0remoM 110 THTPOR OHA 3amONHAET Ha 1 MHHYTY 00.161ie, 4eM BTOpas Tpyba?

x4+x—-110=0
OTtBet: 10
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Ilepas TpyOa mpomyckaeT Ha 1 JHTP BOABI B MHHYTY MeHbuie, 4eM BTopas.| 110 110
ny k i —-—=
25 | 56508 | CKOTbKO umpo6 BOIBI B MHHYTY HPOIYCKAeT émopas Tpyda, eclu pesepByap| ;' ¥
o0pemMoM 110 IIHTPOB OHA 3aIIONHAET Ha 1 MHHYTY Osicmpee, 4eM 1iepBast Tpy0a? | orper: 11
Ilepas TpyGa mpomyckaeT Ha 1 JHTP BOABI B MHHYTY MeHbule, YeM BTODas.| 110 99
56 | I | CronbKo aumpoé BOIBl B MHHYTY NPOMYCKAeT nepeas TpyGa, eclH pe3epByap| x = x+1
2 2x2 —9x—110 =0
26599 | o6peMoM 110 THTPOB OHA 3aIIONHAET Ha 2 MHHYTHI 00.1blile, YeM BTOpas Tpyoda (’;TBET"_C 10
3aMOJIHAET pe3epryap o6beMoM 99 THTPOBR? i
Tleprasa TpyOa mpoIyckaeT HAa 5 JIHTPOB BOABI B MHHYTY MeHbiie, YeM BTOpPad.| 500 375 "
,;| I | Cronbko aumpoe BOIB B MHHYTY NMPOIYCKAeT 61mopas TpyOa, eCllH pesepByap| x—5 x
©' | 26600 | oGBemoM 375 MTHTPOB OHA 3aIONHAET Ha 10 MHHYT Gsicmipee, UeM IepBas Tpyba| = — fhr 36 =10
3aI0JIHSET pe3epByap 06bemoM 500 THTPOB? Otser: 25
— Ilepeas TpyOa HamoIHAeT pe3epByap Ha 6 MHHYT JoJiblle, yeM BTopad. OO0e x16+%=%
28 | 9910 |TPYOBI HAIONHAKIOT 3TOT K€ pe3epByap 3a 4 MHHYTHL. 3a CKOIbKO MuHym| e 24 —0
x“—2x—24 =
HAIIONHAET 3TOT pe3epByap 00Ha émopas Tpyda? F, —_p
ILIHTOYHHK JOMKeH YIOXKHTh 175 M° IWIMTKH. EcIH OH GyJeT YKIaAbBaTh Ha| s 175 _
. =
5o | I |10 M B JIeHb 60buie, YeM 3aIUTAHHPOBAJL, TO 3AKOHIHT paboTy Ha 2 IHA panvie.| . ;S“’ I
VA x v — =
323851 | Convko KeaopamHwviX Mempoé TUIHTKH 6 OeHb IUIAaHHPYeT YKIaIbIBaTh
[UTHTOYHHK ? Orser: 25
B 2008 roxy B ropojackoM KeapTtalne mpoxxusano 40000 gemosek. B 2009 roxy, B| 44 o000
30| Y |PesylmbTaTe CTPOHTENECTBA HOBBIX JOMOB, YHCIIO XKHTeNeH 6b1pocio Ha 8%, a B| 43200
99565 12010 rogxy — Ha 9% 10 cpaBHeHHIO ¢ 2009 rogoMm. CKoJIbKO 4el06eK CTAIO ‘gTOSS -
BET:
MIpOKUBATH B KBapTane B 2010 roxy?
Muta, A"ToH, I'omia H BopHC yuYpeOHITH KOMIIAHHIO C YCTABHBIM KAaIHTAIOM| Muts — 14 %
200000 pyomneti. Muts BHec 14% ycTaBHOTO KannuTana, AHTOH — 42000 pyOmeit, | Aston — 21%
— 120
s IV Toma — 0,12 ycTaBHOTO KaIlHTala, a OCIMAGUIyIOCA YdcCHMb KalHTala BHeEC gg;ﬁc _ ;g 0?:
99570 | Fopuc.  YupemuTenH — JOTOBOPHIHCH  JETHTh  €XKETOJHYI  NPHOBUIB| Beero: 100 %
nponopuyionaisrio BHECEHHOMY B YCTaBHOH KallHTal BKIaxy. Kaxas cymma OT
npu6sUTH 1000000 py6iteit npuunTaercs Kopucy? Otset: 530 000
— H3oM momydaeTcs B Ipollecce CYIIKH BHHOrpaga. Ckosko KHIOIPAMMOB| a 100
32| ggs7q |6UHOZpada moOTpeOyeTcs AnA TomydeHHs 20 KHIOTPaMMOB H3IOMa, eCTH| 19 10
BHHOTPA COIePKHUT 90% BOIBI, a H3IOM COJEPKHT 5% BOJIBI? Otger: 190
B noHeleNbHHK aKI[HH KOMIAHHH #000p0#caii Ha HEKOTOPOe YHCJIO IIPOIEHTOB, a — 100%
33+| Y |2 BO BTOPHHK nooeuegeu Ha Mo Hce camoe UCI0 TPOLEHTOB. B pesymbraTe | 2(100+p)(100-p) g0,
99566 | oM CTalH CTOHTH Ha 4% Oeuies/ie, 4eM IPH OTKPHITHH TOPTOB B IOHEIEILHHK. 20,859
Ha ckonvko npoyernos nodopoxcaii akllii KOMIIAHHH B IIOHeIeIbHHK? OtBer: 20
1 pybamka — x pyo.
- Yemuipe pyOamiku Odeuiesie KypTkH Ha 8%. Ha cKoTbKO HPOUEHNIO06 NAMBb| 4 pybammm —4x py6 —92 %
99567 | pyGamex 0opostce KypTKH? > pybanex — 5x pyd. — 115 %
Otger: 15
CeMBA COCTOHT H3 MYyJKa, JK€HBl H HX JOYepH CTyIeHTKH. Ecnm OBl 3apIiara| Myx-0,67a
MyKa YeeauuuIacs 6060e, oMMl T0X0I CeMBH 6blpoc Obl HA 67%. Eciu GBI g{e‘*a ‘gﬁ;‘:
ny » oup —0,
35%4 ggses | CTHIIEHIMS JIOUEPH YMEHbUIUIAC, énIpoe, OOIIHN JOXO CeMBH COKpamuacs Ou1| ", _ 1550,
Ha 4%. CkonvKo npoyermos OT O0MEro AoXoJa CeMbH COCTaBIfgeT 3apIiaTa| 027a — p%
HeeHbl? OtBeT: 27
IleHa XolOJHIBHHKA B Mara3HHe eXeT'OQHO yMeHbiuidemca Ha 00HO U Mo Hce P2
sg¢| TV |THCIIO TIPOTIEHTOB OT MpefbIayIIelt HeHsl. ONpeNeNHTe, Ha CKOTbKO NPOUEHTNO6 20000 (1 _m) = 15842
99569 | xa)kTBIIT TOX yMeHbUiandAc, TieHAa XONONWIHHHKA, eClH, BBICTABIICHHEIH Ha i ki
v o BET:
npoaaky 3a 20000 py6reii, gepe3 06a rojia GbLI IpofaH 3a 15842 pyOeit.
KnueHT A. cienan BknajJ B OaHke B pa3Mmepe 7700 pyOneii. IIpoleHTH! o BKIAIY = ‘1“:) 5 b
" BUIO | @ (] - -
HAYHCIAIOTCA Pa3s B TOJ H NPHOABIAIOTCA K TeKyIIeH cymMMe BKIala. POBHO uepes| | | [ ; 2% |- -
;74| IV |TOJI HA TeX e YCIOBHAX TaKOf e BKITa/l B TOM Ke Oanke caenan kueHT b. Eme Cramo | x [ (100+p)% | - -
323855 |poBHO depe3 ToJ KiHeHTHI A. W b. 3akpeum BKIagsl H 3a0padH  Bce bowto x| 100% |a| 100%
" I T P % y %
HAKOIMBIIHECS JEHBIH. Ilpu 3TOM KiMeHT A. moiy4wuil Ha 847 pyﬁ.l'le}r{? oonvuie Cramo | ¥ [(100+p)% | x | (100-2)%
» 2,
xnuerra b. Kaxoii npoyerm 20006p1x HAGHCIAT OAHK 110 3THM BKTIa1aM? O 10
I 3 0, 7 0,
Hmeetcs aBa crnasa. IlepBeIi colepKUT EO Yo HHKeIId, BTOpOH 30% H}meﬂﬂ“. 0.1x + 03y = 50, X =50,
33 W3 3THX JBYX CILIABOB IIOIYYHIH TPETHil cIU1aB Maccoil 200 Kr, cojepiKamiuii x+y =200 y =150
99575

25% nukena. Ha ckonsko KHIOIPaMMOB Macca nepeo2o CIUIaBa MeHblile MacChl
BTOpOro?

OTtgeTt: 100
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IlepBeni cmmaB comepkuT 10% menu, BTopoii — 40% menu. Macca BTOpPOro

0,1x + 0,4(x +3) = 0,3(2x + 3)

ny
39 | gos7 |CIUIABA OOnbHie MAcCHl MepBoro Ha 3 Kr. M3 5THX ABYX CINTAaBOB MOTMYYMITH| x =3
TPEeTHIA cIU1aB, comeprkaniuii 30% Menn. Haiiiure maccy mpemsbezo CIUIABa. Otger: 9
B cocyn, comepxxamuii 5 MHTPOB 12-IIPOIIEHTHOTO BOJHOIO pacTBOpa HEKOTOPOro| 12 100
ny =—
40%| gge7y |BEIIECTBA, N00aBHIH 7 JHIPOB 600bl. CKONbKO HPOWEHMO6 COCTaBIAeT| 06 p
KOHUeHmpayuA IOTyIHBIIeT0Cs pacTBopa? OtBer: 5
CMemIald HEKOTOpOE€ KONHYECTBO 1S5-IPOIEHTHOIO pacTBOpa HEKOTOPOIO 2 100
41| TY |BEIIECTBA C MAKUM e KOIHIECTBOM 19-TIPOIEHTHOTO PacTBOpa 3TOTO| 0154 +0,19a p
99572 | gemiecTBa. CKOIbKO NPOUEHN 06 COCTABIACT KOHUEHMPAUUA TIOTYyYHBIIETOCH Otger: 17
pacTBopa? )
CMemaimy 4 nuTpa 15-IPOIEHTHOIO BOJHOTO pacTBOpa HEKOTOPOIO BelllecTBa C 10 100
ny —
42 | 99573 |6 THTPaMH 25-IPOIIEHTHOTO BOJHOTO PacTBOpa 3TOrO ke BemecTBa. Ckoibke| 06+15 p
npoeHmos CoCTaBIAET KOHIeHmpayua IONYyYHBIIETocs pacTBopa’? OtBeT: 21
.. o Cyxoe PacTtBOp
Cmema? 30-mpoTIeHTHEIIH H 60-IpOlLIeHTHBIH PAcTROPHI KHUCTIOTH H, 06aBHB 10 KT T | 03x | 30% - 100%
— yucmoil 600sl, IOTYUYWIH 36-IIPOLIeHTHEI pacTBOp KHCIOTHL Eciou OB BMecTo| [ II | 06y | 60% y 100%
43* | 99577 |10 Kr Bozael Jo6aBHnd 10 Kr 50-POLEHTHOTO PacTBOpAa TOH JKe KHCIOTHL To| LI | Sxr | 50% | 10kr | 100%
TOTYYHTH ObI 41-TIPOIEHTHBIA PAacTBOP KHCIOTHL. CKOJIbKO KHUIOTpaMMOB 30-| *—4y+60=0. 1lx—19y-90=0
TIPOLIEHTHOT'O PACTBOPa HCIIONIB30BAIH UL IIOTyUYeHHs CMecH? x=60,y=30
OtBeT: 60
Hmeetca nBa cocyzna. Ilepsriii comepkuT 30 kT, a BTOopoH — 20 KU pacTBOpa % ! 5 I
" KI' X KT U KT Y KI
= KHCITOTHI Pa3IHYHOH KOHIEHTPanuH. ECITH 5TH PaCTBOPEI CMEIIATh, TO MOIYIHTCH | [0 r | oxxr | 60 T
* . i 0, 5
44*| 9957 | PACTBOD, cozepalIHi 68% KHCIOTHL ECIH JKe CMeIlaTb pagHble MACCHl 5THX| 5o 100 120 100 (r— 18
PacTBOPOB, TO MOJYYHTCH PAcCTBOp, coiepkammuil 70% KHCIOTH. CKOBKO| xyy~ 68 ' 2x+3y 70 {y =16
KHJIOTPAaMMOB KU C/10MbI CONIEPIKHUTCA B nepeom cocye? OtBeT: 18
bpurana ManspoB KpacuT 3a60p ITHHOH 240 METPOB, €XeIHEBHO yeeruuueds| ¢ _ o+
- n
45 | TIY |HOpMY TIOKDaCKH Ha 00HO 1 MO Jce JYUCII0 MeTpOB. M3BecTHO, 4TO 3a IepPBBIH H =
99579 | mocie MUl J1eHb 6 cymme GpHrajga mokpacmwia 60 MeTpoB 3abopa. Ompemenurte, | 240 =5 n
CKo/lbKo OHell GpAraza MaJsIpoB KpacHia éecs 3a00p. Otger: 8
YIHTKa I0I3eT OT OJHOTO Jepesa A0 Apyroro. Kaxkaelil JeHb OHa MIPOIOII3aeT Ha g _@mtan
00HO U MO Hce PACCTOSHUE 00Mblie, UeM B IIPeIBITYINHIA 1eHb. I13BecTHO, 4TO 3a| "
ny . . . ) _1o,
46 | g9sgq |HEPBBIT H MOCIEIHUH THU YJHTKa [POMOT3Ia B o0ueil CII0XKHOCTH 10 MeTpOB.| 150 =—-+n
Omnpezenure, ckolbko OHell YIHTKA IIOTpaTHIA Ha éech IIyTh, €CIIH PacCTOgHHE
MeKIY JepeBhAMH paBHO 150 MeTpaM. Otser: 30
PaGoune mMpokIa bBal0T TOHHETH AMHHOH 500 MeTpOB, eXeTHEBHO yeeiuuusasn g _@tan
oy |HOPMY TPOKIAJKH Ha 00HO U MO ce THUCIIO MeTPOB. M3BeCTHO, UTO 3a MEPBBIH| .
_m 10
47 | ggsgg |AE€HB pabouHe IPOTIOKHIH 3 MeTpa TyHHEI. Ompezenure, cKoAbKko mempog| Swo=——f 10
TyHHeII1 IPONIOXKHIH pabouHe B nociedHuil eHb, eclIH BcAd padora ObLIa
BHIIONTHEHA 3a 10 JHeil. Otger: 97
Bace Hamo pemuth 490 3amad. EXeOHeBHO OH pelIaeT Ha 0O0HO U MO Jice _aitay
n = —
2
45| Y |KOMHIECTBO 327y 0o.J1bute TI0 CPABHEHHIO C NPeIBIAYIIUM JHeM. M3BecTHO, 4TO o _mtan
99581 | 33 mepBBIil JeHs Bacs pemmn 5 3amad. OnpenennTe, ckobKe 3aday penrwt Bacs| °14 =~ 3
B nnoci1edH il JeHn, eClIM CO BCeMH 3a/lauaMH OH CIIpaBHiCA 3a 14 mHeil. OTtBeT: 65
TypHCT HieT H3 OJHOTO rOpoJa B IPYTOH, KaKIbIH JeHb IPOXOAA Dolbuie, 4eM B| 5 — X er T n;  ag =30
NIpeABIIYIIHI JIeHb, HA 00HO # MO Jce pPaccTosHHe. M3BeCTHO, YTO 3a IepBBIi P T
Iy = ; =
49 | g9sgy |Z€HB TYpHCT mpomren 10 xumomeTpoB. ONpenenuTe, CKOIbKO KUTOMEMPOE m—k .
7 - ay=a;+(n—1d; a;=18
IpoIIeNn TYPHCT 3a mipemiil eHb, eCIH BeCchb IyTh OH Ipomen 3a 6 JHed, a| " (n-1d; a
paccTosgHHe MeXIy TOpoJAaMH cocTaBlgeT 120 KHIIOMeTPOB. OtBert: 18
" a; +a
I'PY30BHK IIepeBO3HT MapTHIO MeGHA Maccoil 210 TOHH, eXKeJHEBHO Y6eTUYUBAA | S, = ———"en; a4 =28
so| TY |HOpPMY IIEPEBO3KH Ha OOHO U MO Jce YUCIIO0 TOHH. HI3BECTHO, UTO 32 IEPBBIA I€Hb| 4 _ %m —% . _,
99583 | 6pUTO TepeBe3eHO 2 TOHHEI MeOHA. ONpejelNHTe, CKOIbKO MOHH WiedHA GbLIO| _Lnjr'%n_l) 4 a.—18
~ " n T Ml ' 9
TiepeBe3eHO Ha 0e6Amolii JeHb, eclIH BcA padoTa Oblila BHIIONHEHA 3a 14 THel. Oteer: 18
Bepe Hazmo nmoamucatk 640 oTKPHITOK. ExKeTHEBHO OHA IIOANHCHIBACT HA 00HO U S, = a +ay n g = 70
mo Jice KOIHUYECTBO OTKPBITOK #07bliie IO CpPaBHEHHIO C IpeBIAYIIHM JTHEM. y an 2 a, p
ny , = ; =
51| g9sgs |VI3BECTHO, YTO 3a IepPBBIN JeHb Bepa mommmcana 10 OTKpPHITOK. Ompejenurte, m—k N -
N a, =a; +(n— H a, =
CKOIbKO OMKPbimMoK OBUIO IOAIIHCAHO 3a uemeéepmbuiil JIeHb, eclH Bca pabora| " (-1 4
ObLI1a BEINTOJTHEHA 3a 16 JHE. OtBet: 22
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99586

Buznecmen BybnukoB nmomyuun B 2000 rogy mpuOBLITE B pazMepe 5000 pyOuneti.
Kaxcowvrit crefytonmit Toa ero nNpuUORUTE yeeauuusarace Ha 300% 1o
CPaBHEHHIO C IIPeJBIAYIIHM rojoM. Ckonske pydJeil 3apaboran ByOnHKoOB 3a
2003 roa?

lem by =05y » q*1 ; by=5000 » 4°
2000 — 5000
2001 — 20 000
2002 — 80 000
2003 — 320 000

Oteet: 320 000

53

99587

Kommanus "Amnepa" Hayama HWHBECTHPOBATh CpeICTBA B IIePCHEKTHBHYIO
oTpacis B 2001 roay, uMes KamuTal B pa3mepe 5000 mommapoB. Kaxwowtil TO1,
HauuHaga ¢ 2002 roga, oHa IIONy4Yalla HPpuUdsLI6, KOTOpas cocTaBsiia 200% ot
KalHuTana Mpeaplaymiero roxa. A kKommaHud "bera" Hadalna HHBeCTHPOBATH
CpeACcTBa B JpyIryr orpacnb B 2003 roxy, MMesd Kamuran B pasmepe 10000
JomnapoB, H, HauyuHagt ¢ 2004 roza, eXerogHO IIOIydYala HPUOGLIb,
coctaprironyro 400% or KamuTana npensaymero roga. Ha ckoneko 10IIapoB
KaIHTal OJHOI U3 KOMIIaHHH OBLI do/Tsiiie KallUTaNa JpyTroii K koHiry 2006 rofa,
ecITH IPHOBLTH H3 000p0Ta He U3bIMAIAC?

lem b, =b; » g+

Amba Beta

2001} 5000 -

2002 15000 -

2003 | 45000 10000

2004 | 135000 50000

2005 405000 250000

2006| 1215000 1250 000

bs= 5000 « 3°|b, = 10 000 « 5°

OTteeT: 35 000

54

99588

H3 1ByX ropooB, paccTosHHE MeXKIy KOTOPBIMH paBHO S60 KM, HaBCTpeuy ApyT
IPYTY 0O0HO6épemerHo BbleXalH [Ba aBTOMOOMIA. Yepe3 CKOIbKO HdAco6
ABTOMOOWITH 6cmipemaAnica, eClIi HX CKOPOCTH PaBHEI 65 Kw/4 H 75 Km/u?

1) CropocTh cOmuEeHHs:
65+ 75 =140 km/g

2) Bpems cOmUEeHH:
560 : 140 =4 gaca
OrtBer: 4

55

99589

W3 ropomoB A u B, paccTofHHe MeXOYy KOTOPBIMH paBHO 330 KM, HaBCTpeuy
IpYT [IPYTY 00HOpeMeHHO BBIeXalH JBa AaBTOMOOHIA H BCTPETHIHCH depe3
3 gaca Ha paccTogHuH 180 kM oT ropoza B. Haiigure cxkopocms aBTOMOOHNA,
BBIEXABIIIETO H3 TOpoa A.

1) IIyTs:
330-180=150xM

2) CxopocTs:
150 : 3 =50 km/gac

OTtBet: 50

56%*

99590

Paccrosune Mexay roponaMu A H B paBHo 435 kM. 3 ropoga A B ropox B co
CKOpPOCTBEO 60 KM/4 BEIeXall IepBBIH aBTOMOOHIB, a depe3 #ac Iocie 3TOro
HABCTpeuy eMy H3 ropoza B BEleXan co CKOPOCThIO 65 KM/4 BTOPOH aBTOMOOHIIE.
Ha kaxom paccmoanuu om 20pooa A aBToOMOOHIH écmpemanica? OTBeT naiite
B KHJIOMeTpax.

1) IIyTs cOmDEREHHA:
435 - 60 =375 xm

2) CKopoCTh COMmDKeHHA:
60+ 65 = 125 kmfaac

3) Bpems cOmnEeHHs:
375:125=34aca

4) PaccTogHHe:
60+(3+1)=240%Mm
OTteeT: 240

57

99591

PaccrosHne Mexay roponamMu A H B paBHo 470 kM. 13 ropoza A B ropoa B
BBIEXall IIepBBIH aBTOMOOHIB, a depe3 3 daca IIOCHe 3TOro HaBcTpedy eMy H3
ropoja B Brlexan co CKOpocThl0 60 KM/4 BTOpoH aBToMOoOHIb. HatimuTe
CKOpOocHb Nep6020 aBTOMOOHIIA, eCJIH aBTOMOOHIH BCTPETHIIHCE HA PACCTOAHHH
350 kM ot ropoza A.

1) IIyTs BTOpOTO:

470 —-350= 120 xm

2) Bpems cOmUEeHH:
120 : 60 =2 gaca

3) CxopocTh IepBOTo:
350 : (3 +2)=70 xm/gac

Otget: 70

58

99595

JIBa memniexo/ia OTIPABIAIOTCA 0OHOEpPEMERHO B OJHOM HAIPpaBIeHHH H3 OJHOTO
H TOTO K& MecTa Ha IIPOTyJlKy IIo ainee Imapka. CKOpocTh IepBoro Ha 1,5 km/q
donbule CKOPOCTH BTOpOro. Yepes cKoAbKO MuHym PpacCTOSHHE MeXIY
IenexoaaMHu cTaHeT paBHBIM 300 MeTpam?

1) IIyTe ymanemmss 300 M
2) CxopoCTh YAAIeHHA:
1,5 km/gac = 25 M/MHH

3) Bpewms yaaneHHs:

300 : 25 =12 MHHYT
Otsert: 12

59

I
323849

JlBa deloBeKka OTIIPABIAKOTCA H3 OJHOIO H TOIO JKe MecTa Ha IPOIYIKY [0
OIYIIKH Jleca, Haxopmsameics B 4,4 KM OT MecTa OTHpaBieHHsA. OIHH HIET CO
CKOPOCTBIO 2,5 KM/4, a APYTo — cO CKOPOCTBhIO 3 KM/4. J[o#id 10 OMyIIKH,
BTOPOII ¢ TOif JKe CKOPOCThIO BO3BpalnaeTcs obpaTHo. Ha kakom paccmoanuu oT
TOYKH OTIPaBIeHH IPOH30HAET HX BeTpeya? OTBeT JaliTe B KHIOMeTpaXx.

1) Cropocts comaerua: 3 +2,5=55 ( ma/uac )
2) Ilyte comoxerra: 4.4 +2=88 (1)

3) Bpems commaersa: 8.8 1 5.5 =1,6 (4aca)
4)25+1.6=4 (xu)

OTtgeT: 4

60

Iy
323850

Jopora mMexay IyHKTaMH A H B COCTOHT H3 IOJbEMa H CIIyCKa, a e€ JJIHHA
paBHa 8 kM. IIyTe B3 A B B 3aHs1 v TypHCTa S 9acoB, H3 KOTOPBIX 1 wac ymén Ha
cuyck. Haliiute ckopocms TYpHCTa Ha crycKe, eClId OHa DoJisbiite CKOPOCTH Ha
noapéMe Ha 3 KM/.

x*4+(x+3)+1=8
x=1

1+3=4

OTteeT: 4

61

Iy
323853

ABTOMOOHIE BBIeXal C IOCTOSAHHON CKOPOCTRIO 75 KM/4 H3 Topoa A B ropof B,
paccTrosgHHe MeXIy KOTOPBEIMH paBHO 275 KM. Q0HO6peMerHHo ¢ HHM H3 Topoja
C B ropox B, paccTosdHHe MeXIy KOTOPBIMH PaBHO 255 KM, C IIOCTOSHHOH
CKOPOCTBIO BBHleXal MOTOIHKIHCT. IIo [Jopore OH cHenal OCTaHOBKY Ha
50 munyT. B pe3ymeTaTe aBTOMOOHIP H MOTOLUHKI HPHOBIIH B Topoad B
ooHospemerro. Haliiute ckopocms Momoyuxiucmad.

275 255 5
75 x

[0

x =090
OTteet: 90

99593

ToBapHEIN I0oe3[ KaXAYI0 MUHYMY Ipoe3kaeT Ha 750 mempos mensiiie, UeM
CKOPEIH, H Ha IIyTh B 180 KM TpaTHT BpeMeHH Ha 2 yaca fo/slile, UeM CKOPBIH.
Haiinure ckopocms mosaprnozo noesna. OTBeT JaiiTe B KM/4.

750 M/vHH = 45 Kv/gac
180 180

x x+5=
x% +45x — 4050 =0

OTtBeT: 45
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N3 ropomoB A u B HaBcTpeuy Apyr Ipyry BBEIEXalH MOTOLUHKIHCT H

MoToIMEIHCT. a KEM/9
Bemocunenuer: b /g

s3+| IY |BelocHTenuCT. MOTOIMKIHCT TpHeXxan B B Ha 3 waca paHbuie, UeM | Bpews senocamemuctaot C 0 A X1
99592 | geroCHIIEIUCT MpHeXal B A, a BCTPETHIHCh OHH Uepe3 48 MHHYT mociie Bhle3za. | % 0'33“‘ 0_634) =Ob(x +301f‘ )i bx=08a
x“—3x—064=0, x=32
T 0 ;
CKonbKo wacoé 3aTpaTHI Ha IIyTh #3 B 6 A BenocHeIuCT? Ginei:d
Paccrosune mexny ropogamu A u B paBHo 150 kM. H3 ropoma A B ropod B| piomosmms: v g
BBIEXall aBTOMOOHIE, a depe3 30 MHHYT CleJoM 3a HHUM CO CKOPOCTBEO 90 KM/4| Bpems moTommukmicta ot A 1o C: X @
ny = 150; =
64*| gosg, |BBIEXAl MOTOLMKIHCT, JOTHAI aBTOMOGHIB B ropofe C H IOBEPHYI OGDATHO. ‘;g”ﬁt?; _x)5 _:f”; f(f'5+x) G
Korna oH BepHYmCA B A, aBTOMOOHIS IPHOLLT B B. Hailoume paccmosaAniue om A '
o C Otsert: 90
TlepBBIi BelOCHIIEOHCT BBIEXal H3 IIOCEeNKa II0 MIocce CO CKOPOCTBIO0 15 KM/4.| ( xa=10(a+1); x > 15 (=)
Yepe3 uyac mocie HETO €O CKOPOCTBEO 10 KM/4 M3 TOTO Ke IIOCEelIKa B TOM JKe 1 1
Iy xla+2 3 15| a+4 3
* w
65*| 99597 |HAIPABIEHHH BBIEXAT BTOPOH BEIOCHIIETHCT, a €IIe YePe3 HdC IOCTE 3TOTO —| 7,2 9354 4 1500 = 0
TpeTHi. HalinuTte ckopocms mpemsezo BeIOCHIIENCTa, €CTH CHaYana OH J0rHajl| x=25
BTOPOTO, a uepe3 2 yaca 20 murym IOCIe 3TOr0 JOTHAI IIePBOTO. Otser: 25
¥, = 360° /60 Mun = 60 genenmit/gac
¥, = 30°/ 60 Mun =5 genenmii/aac
o s 4
sor| I Yacel co cTpenKamMH TOKA3EIBAIOT 8 gacoB 00 MHHYT. qepe:i“CI\OﬂbhO MUHYHL| o cers oo ———
99600 | Munymnas cTpenka B uemeepmulil pa3 HOPAGHAENICA C YACOBON? TIyTs cOmpxermst: 40+60+3=220 menenmit
Otget: 240
JlBa MOTOIMKIIHCTA CTAPTYIOT QOHO6PEMEHHO B ONHOM HAIIPABIEHHH H3 IBYX| Vess = 21 KM/uac
. ’ = e | Segn = 7 KM
67| TV |[MAMETPAILHO TPOTHBOMONOKHEIX TOUEK KpPY2060il TPacChl, JUIMHA KOTOPOH| ™ . L
9959 |paBHa 14 KM. Yepes cko1bko MuHym MOTOLUMKTHCTEI IIOPABHIIOTCSA B Nnepeblil| tesn =721 = 7 (Haca)
pa3, eclli CKOPOCTh OJHOTO H3 HHX Ha 21 KM/4 #0b1iie CKOPOCTH IPYToro? Otgert: 20
W3 0JHO# TOUKH Kpy2060ii TPACCHL, JTHHA KOTOPOit paBHa 14 KM, 00HO6peMeHHO |
v B OJHOM HAIpaBIeHHH CTapTOBaIH JBa aBTOMOOHIA. CKOPOCTh IepBOro| 3 4aca— ldxm
68 apToMoOMnsA paBHA 80 KM/4, H uepe3z 40 MHHYT IIocle cTapTa OH ollepexan| l9ac—21xu
=538 y y 80—21=59
BTOpOH aBTOMOOHIB Ha 00uH Kpyr. Halmute ckopocms 6émopozo aBTOMOOHIIA. B
OTBeT gaiiTe B KM/4. i
3 myHKTa A Kpy2060ii TPAcCHl BhIeXall BeIOCHIeUCT. Yepe3 30 MHHYT OH eme| (1 y ( 1,1 )
oy |HE BEPHyICH B IYHKT A W H3 IOyHKTAa A CIeioM 3a HHM OTIPaBHICH { (?5 5 52 630
DX — 0,5y =
69+ I MOTOLHKIIHCT. Yepes 10 MHHYT IIOCJIe OTIIPABIEHHA OH JOrHAl BEIOCHIIE/NICTA B { X = 4y { x =80
nepestii pas, a emle depe3 30 MHHYT IIoCle 3TOTO JOTHAN €r0 BO 6émopoil pa3.| |x—y=60 |y=20
Haiigute ckopocms MOTOITHKIHCTA, €CIIH JIHHA Tpacchl paBHa 30 KM. Ortgert: 80
JlBa TOHIMKA y4acTBYIOT B TOHKax. MM mpeicToHT mpoexaTh 60 KpyroB 1o % Eg;:;iaﬂﬂg::m 3 ;cn; -
w . v B 4
Ry <Otbueeou  Tpacce  IPOTAKEHHOCTLIO 3kM. OO0a TOHINIUKA CTAPTOBAIMH | 3) Cxopocts yaanemms: 12 xarac
I a3 180 180 1
70 | 53556 | 0OHOBpEMEHHO, a HA (DHHHIN NEPBBIT NPHIIET paHble BTOPOTO Ha 10 MHHYT. | 4 =225
YeMy paBHATACH CPEIHAS CKOPOCHIb 6MIOPO20 TOHIIHKA, €CIIH H3BECTHO, YTO| 42, 19y~ 19060 = 0
TIepBBIH TOHIIHK B TIEPBHIH pa3 000THAT BTOPOTO Ha Kpy2 uepe3 15 MHHYT? Oteer: 108
. Ilepesie 06a uaca aBTOMOOWIB e€Xall CO CKOPOCTBIO 50 KM/4, ciedyroniuil 4ac — 350
. Vg = —
71| 99606 |CO CKOpOCTEIO 100 KM/4, a 3aTeM d6a udacda — CO CKOpPOCThI0 75 km/4. Haifqure| ®~ 5
CPEOHIOI0 CKOPOCHIb aBTOMOOHIIA HA TIPOTSIKEHHH BCETO ITYTH. Otser: 70
IlepBrie 190 KM aBTOMOGHIIE eXall CO CKOPOCTEIO 50 KM/4, cremytomue 180 kM — 540
— v = —_—
72 99%7 co cKopocThro 90 kM/4, a 3aTeM 170 kM — co ckopocThio 100 xm/4. Hafinure| ® 7.5
CPEOHIOI CKOPOCHIb aBTOMOOHIS HA TIPOTS)KEHHH BCETO MYTH. Otser: 72
ITonosuny épemern, 3aTpadeHHOTO Ha JIOPOTY, aBTOMOOHIE €Xall CO CKOPOCTEIO (37433)t
Iy . Vpy = ———
73 74 KM/4, a émopyi0 noioeuHy BpeMeHH — CO CKOPOCThIO 66 Km/u. Halimmre| t
22t Otsert: 70
CpeoHi010 cKopocmy aBTOMOOHTIA HA IPOTAKEeHHH BCET0 ITyTH. s
— Ilepeyro mpems TpacCEl aBTOMOOHIL eXall CO CKOPOCTBEO 60 KM/4, 6mopyio Se88
v, =
74| oe0s |Mpems — cO CKOPOCTBIO 120 KM/4, a nOcie0H0w — O CKopocThio 110 km/u.| ™® s
Haiinure cpeonioro ckopocms aBTOMOOWTA Ha IPOTSDKEHHH BCETO MYTH. Otser: 88
IlyTemecTBeHHHK TepelIBIT MOpe Ha fXTe cO cpefHel CKOpocTh0 20 KM/4. ,g. 28
ny . TS
75* | 99604 | OOPATHO OH IIETEN Ha CIIOPTHBHOM CaMOIeTe CO CKOpocThio 480 km/u. Haiinure| 480
CPEOHIO0 CKOpOoCcHb TIYTellleCTBEHHHKA Ha IPOTUKEHHH BCETO ITYTH. Orser: 38,4
) 80 kM/gac = 200 M/ceK
6| mv |Iloess, IBHTafch pPaBHOMEPHO €O CKOpOCThIO 80 KM/4, IIPOE3kKaeT MHMO| s
99608 | mpuopoXkHOTO cTON0A 32 36 cexyHa. Hailmute onuny noesoa 6 mempax. 5 *36=800
Otgert: 800
_— Tloe3n, ABHWrasck PaBHOMEPHO €O CKOPOCTBRO 60 KM/4, IIpoe3kKaeT MHMO| 60 mwfgac =1 000 w/vmH
77 | g9gpe |TIECOIONOCKI, AMHHA KOTOpoH paBHa 400 MerpaM, 3a 1 MuHyTy. Hafigure duny | 1000-400=600

noesoa e MEMPAx.

OTtgeT: 600




.

Ilo ABYM hnapajijiejibHolM KEIC3HOJOPOXKHBIM IIYTAM B OJHOM HaIIpaBICHHH
CIIEOAVIOT naccampcmﬁ H TOBapHLIﬁ moesja, CKOPOCTH KOTOPBIX PaBHEBL

1) CxropocTb yaaleHHs:
90 —30 =60 kn/a = 1000 M/MHH

v 2) Bpema yoaneHus 1 MHH
78 | 99611 |COOTBeTCTBeHHO 90 KM/ 1 30 kM/4. [[IiHA TOBAPHOTO T0€3/1a paBHa 600 MeTpaM. | 3 Hl;rb ygaﬂm: 1000
Hailigure oauny naccaxcupckozo 1moesfa, eclid BpeMsd, 3a KOTOpOe OH IIPOIIeN| 4)x+ 600= 1000
MHMO TOBapHOTO Ioe3/1a, paBHO 1 MHHYTe. OTBeT AaiiTe B MeTpax. Otger: 400
Ilo OBYM napaiiensHsim Kele3HONOPOXKHBIM IYTAM APYTI HaBCTpedy [ 1) OTHOCHTEIIBHAS CKOPOCTS:
op
CIeyI0T CKOpPBIH H IAcCCAXHPCKHH T10e3[a, CKOPOCTH KOTOPHIX paBHEI f)5 3+535 = 1%00?@“
Iy N 2 cex = 0,01 gaca
79 | 9917 |COOTBETICTBEHHO 65 KM/U W 35 KW/4. JIMHHA MACCaXHPCKOTO MOe3/la PABHA| 3)100-0.01=1xv=1000n
700 metpaMm. Hatimure dauny ckopozo moe3na ( B MeTpax ), eclIH BpeMs, 3a| 4) 1000—700=300
KOTOpO€e OH IIPOIIeT MHMO IIacCaKHPCKOTO I10e371a, paBHO 36 CeKyHIaM. Otset: 300
Ilo Mopro napannensHvimMu KypcaMH B OJHOM HANPABICHHH CIEAYIOT JBA| 1) [yr, yranenns
CyXOorpy3a: IepBblH AMHHOH 120 MeTpoB, BTOPoil — MTHHOH 80 MeTpoB. CHayama | 80+400+120+600=1200 M=1,2KM
BTOPOH CYXOIPy3 OTCTAaeT OT IMEPBOrO, H B HEKOTOPHIH MOMEHT BPEMEHH | 2)Bpes yaaterms:
so| IV |PaccTosHHe OT KOPMBI IEPBOTO CYyXOIPy3a MO HOCa BTOPOTO COCTABIAET 12 v = 12/60 waca = 0,2 gaca
99610 | 400 metpoB. Yepe3 12 MHUHYT IOCIIE 3TOTO VXK€ TEPBHIH CYXOTPY3 OTCTAET OT| 3) CkopocTs yaameHHs:
BTOPOrO TakK, YTO PACCTOSHHE OT KOPMBI BTOPOTO CyXOTrpy3a J0 Hoca mepporo| L2:02=6 (xarmac)
paBHo 600 wmetpam. Ha cKko/llbko Kujiomempos 6 uac CKOPOCTH IIEPBOTO B "
BET:
CYXOI'py3a .MeHbitle CKOPOCTH BTOPOro?
Kaxnpni 3 AByX paObouHX OJJHHAKOBOH KBaIH(HKAIIHH MOKET BBIIOTHHTE 3aKa3 L s
o |3 15 gacoB. Yepez 3 wyaca mocie TOTro, KaK OOHH W3 HHUX IIPHCTYIHIT K 1; ( 1_5'(3 ): 1_5): 6 (macos )
. " 2) 3+ 6=9 (4acoB
81*| g9ey3 | BBIIOIHEHHIO 3aKa3a, K HeMy IPHCOEIHHHIICA BTOPOH paboumii, H paboTy Hax
3aKa30M OHH JOBeNH J0 KOHIA yxke BMecTe. CKoIbK0 #acoé IoTpeOoBaNoch Ha Osei: 9
BBIIOJIHEHHE 6ce2o 3aKasza?
o | I OnuH MacTep MOXKeT BBIIOJIHHTE 3aKa3 3a 12 4acoB, a Apyroil — 3a 6 4acoB. 3a| 1: i+1) =4 (uaca)
2 _ 12 6
99614 | cxonpKo Hacoe BHITIONHAT 3aKa3 00a MacTepa, paboTas BMeCTe? Otner: 4
1 1
o3| IV Jama 1 Maia nmpomnanslBaroT IpAaKy 3a 12 MHHYT, a ogHa Mama — 3a 20 MHHYT. | 1: (E —ﬁ) =30
99617 | 3q ckoNbKO MUHYM TIPONATIBIBAET TPIAKY 00Ha Jawia?
Otsert: 30
— JBe TpyOHI Hal‘IOJ;lI-IﬂIOT OaccefiH 3a 3 waca 36 MHHYT, a OfJHA I[epBafI Tpyda| 4 (%—é)=9 - é+l=%
84 | g9e1g |HAIOMHAET OacceilH 3a 6 4acOB. 3@ CKOIbKO 4dACO06 HANONHAET OacceilH odHa *
émopas Tpyoa? Otget: 9
IlepBeIii camgoBRIH HAacoC IlepeKayHBaeT S THTPOB BOABI 3a 2 MHHYTHL, BTOpOH - (5 5) 6
Iy . —4— =
85 | ggenp |HACOC MEPEKaYUBAET TOT K& OOBEM BOIHI 38 3 MHHYTHL. CKOIbKO MuUHYM 3TH JIBa 23
Hacoca JJOJKHBI paboTaThk cosMecmHo, 9ToObl lepekadaTh 25 THTPOB BOJEI? OrBer: 6
Ilets u BaHs BHIIONHAIOT OJMHAKOBEIA TecT. IleTs oTBeuaeT 3a Yac Ha 8 9 0
X:——X: —=
6| IV 8 BompocoB Tecta, a Bans — Ha 9. OHHM OJHOBpPeMEHHO HauyalH OTBeYaTh Ha 60 60
99621 | pompockl TecTa, H I1eTs 3aKOHYIT CBOM TeCT no3xce BaHu Ha 20 MUHYT. CKoIbKo | X =24
80NPOCOE COJICPIKHT TECT? Otser: 24
— IlepREIit Hacoc HamoMHAET 6ak 3a 20 MHHYT, BTOpoit — 3a 30 MHHYT, a TPeTHH — L (Lt +i) =10 Cmom)
87* 3a 1 4yac. 3a cKoIwKo MuHym HANOIHAT O0ak mpu Hacoca, paboTas 20 © 30 60
ceill Otser: 10
OTHOBPEMEHHO?
Hrops u Ilama kpacsat 3a6op 3a 9 yacoB. ITama 1 Booas KpacaT 2TOT xKe 3abop 1 1
ny P = s oy4z = —; - —
88*| o616 |32 12 wacoB, a Bonoas u Hrops — 3a 18 4acoB. 3a cK0/1bK0 4aco6 MambuuKH Xty =giytz= o Xtz =19
HoKpacsT 3a60p, pabotas empoem? Otgert: 8
IlepREeIif U BTOpPOH HACOCHI HAMOMHAIOT OaccelH 3a 9 MHHYT, BTOPOH H TpeTHil — 1 1 1
Iy - " x+y=—y+z=—; x+z = —
89*| 353950 |3a@ 14 MHHYT, a IIepPBEIH H TPETHH — 3a 18 MHHYT. 34 CKOIbKO MUHYH 3TH mpu Y=g 14 18
Hacoca 3aIoIHAT OacceiiH, padoTas emecnie? Otger: 8,4
JBe Opurajel, cocToflHe H3 paboUYHX OJHHAKOBOH KBaIH(HKAIIHH,
00HO6peMen o HadalH BEIIONHATE JBA OJHHAKOBHIX 3aKa3a. B mepBoii Opurafe| IIycTe X — IPOM3BOIMTENBHOCTS OZHOTO
N " Ay — Ay =25x+7 —16x+7 =63x
.| my |Obuo 16 pabouyux, a Bo BTOpOH — 25 pabounx. Yepe3 7 qHell mocie Hadana
50" . (16+ 8)xt — (25 —8)xt = 63x

paGoTHl B TIepByr0 Opurady nepeuiiu 8 paboumx u3 BTopoi Opuraasl. B mrore
o0a 3aKa3a OBLTH BHIIONHEHH 0OO0HO6pemeHHo. Haiiaute,
NOTPe0OBAIOCH HA BRIIONHEHHE 3aKa30B.

CKOJIbKO OHell

OTtBeT: 16




